

ПРОТОКОЛ № 2

за дейността на комисия, назначена със Заповед № РД-49 от 15.01.2019 г. на Кмета на Община Съединение за провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Инженеринг – проектиране, упражняване на авторски надзор и изпълнение на СМР на обект „Аварийно изграждане на колектор за отвеждане на повърхностни води в гр. Съединение”, открита с Решение № ОП-15 от 12.12.2018 г.

Днес, 30.01.2019г., 10.00 ч., в гр. Съединение, комисия в състав:

Председател: инж. Камен Стойчев – Директор Дирекция ТСПГСЕУСДД

Членове:

Адв. Илияна Илиева – юрист

Инж. Николай Шишков – експерт ВиК

Ваня Манчева – главен експерт в Дирекция ТСПГСЕУСДД

Веселина Дългърска – старши счетоводител

се събра на заседание в заседателната зала на Общинска администрация Съединение, ул. Шести септември № 13, етаж II за разглеждане на изисканите от участниците допълнителните документи в процедурата за възлагане на обществена поръчка по реда на глава Двадесет и пета, Раздел II от ЗОП с предмет: „Инженеринг – проектиране, упражняване на авторски надзор и изпълнение на СМР на обект „Аварийно изграждане на колектор за отвеждане на повърхностни води в гр. Съединение”.

1. Участник № 1 – ДЗЗД „АСТРАЛ ХИДРО”

В предоставения от комисията срок участникът е представил 2 бр. нови електронно подписани ЕЕДОП-и на съдружниците в обединението - „ГБС Пловдив” АД и „Астрал Инженеринг” ООД. В новия еЕЕДОП на „Астрал Инженеринг” е описан обектът, с който се доказва опит в проектирането, с позоваване на Договор №130 от 10.09.2016 г. с Възложител Община Карлово и изрично са декларирани данни за издадено разрешение за строеж на този обект. В новия еЕЕДОП на „ГБС Пловдив” АД описан обектът, с който се доказва опит в строителството, а именно: “Интегриран проект за подобряване на водния сектор в гр. Луковит“ по договор за безвъзмездна финансова помощ № DIR-51011116-S047 по ОПОС, Подобект 2: Инженеринг за изработване на работен проект за пречиствателна станция за отпадни води (ПСОВ), изграждане на ПСОВ и довеждаща инфраструктура до ПСОВ, доставка и монтаж на машини и съоръжения, обучение на персонала, тестване на оборудването“, като са посочени данни за издаден Констативен акт обр. 15 за този обект.

Предвид горното, участникът доказва съответствие с изискванията на Възложителя за опит – изпълнено проектиране и изпълнено строителство на един обект, идентичен или сходен с предмета и обема на поръчката.

Ето защо, комисията приема, че участникът ДЗЗД „Астрал Хидро” отговаря на всички изисквания за подбор на Възложител и го допуска до оценка на техническото му предложение.

2. Участник № 2 - ОБЕДИНЕНИЕ „ВКС – СВ – ВИП” СЪЕДИНЕНИЕ” ДЗЗД

Участникът е представил допълнителни документи в указания от комисията срок, а именно: нов електронно подписан ЕЕДОП на съдружника „ВиК Инфраструктурно проектиране” ЕООД и на съдружника „Северни води” ООД, заверено копие на разрешение за строеж № 37/10.07.2008 г. с допълнение към него от 03.02.2015 г. и заповед № 13 от 15.12.2016 г. на Главния архитект на Община Лом за допълнение на издаденото разрешение за строеж, 2 бр. трудови договори на Веска Карчева Карчева и Георги Танков Иванов, констативен протокол обр.15.

Съгласно т. 3.3 Технически и професионални способности от документацията за обществена поръчка, участниците трябва да имат опит в изпълнението на проектиране, идентично или сходно с предмета на настоящата обществена поръчка, **изпълнено през последните 3 /три/ години, считано от датата на подаване на офертата**. Изисква се участникът в процедурата през последните 3 (три) години от датата на подаване на офертата, да е изпълнил проектиране на един обект, идентичен или сходен с предмета и обема на поръчката. Изрично е указано, че проектирането се счита за изпълнено, когато за обекта има издадено разрешение за строеж.

Участникът е декларирал съответствие с това изискване на възложителя в новия електронно подписан ЕЕДОП на съдружника **„ВиК Инфраструктурно проектиране” ЕООД**, който съгласно разпределение на дейностите в гражданското дружество, ще изпълнява дейностите по проектиране. Позовава се на изпълнен през м.12.2016 г. Работен проект за „Аварийен ремонт на напорен тръбопровод от ПС „Добри дол“ до НР V = 300м3” с възложител Община Лом. Приложените от участника писмени доказателства - Разрешение за строеж № 37/10.07.2008 г. с допълнение към него от 03.02.2015 г. и заповед № 13 от 15.12.2016 г. на Главния архитект на Община Лом, не доказват убедително, че този съдружник в обединението е изпълнил **през последните 3 /три/ години, считано от датата на подаване на офертата** проектиране на заявения обект. От съдържанието на заповед № 13 от 15.12.2016 г. на Главния архитект на Община Лом се извлича довод, че актуализацията на изпълнения през 2008 г. проект визира единствено етапност в изпълнението на строежа и липсват данни за реализирано същинско проектиране.

Предвид горното, комисията приема, че на основание чл. 54, ал.13 ППЗОП, следва да изиска от Главния архитект на Община Лом информация за естеството/предмета на извършената през м.12. 2016 г. актуализация на работния проект за обект „Аварийен ремонт на напорен тръбопровод от ПС „Добри дол“ до НР V = 300м3”, като към информацията се приложи заверено копие от документа/договора, с който е възложена актуализацията на посочения проект.

С останалите допълнително представени данни и документи от този участник се доказва съответствието му с останалите изисквания за подбор на Възложител. Относно допускането на този участник до оценка на техническото му предложение, комисията ще

се произнесе след получаване на посочената по-горе информация от Главния архитект на Община Лом.

3. Участник № 3 - „ДИЕЛ ТРЕЙД“ ООД

В указания от комисията срок е частникът е представил нов електронно подписан ЕЕДОП, в който е декларирано наличие на трудово правоотношение на дружеството с лицата инж. Светослав Нинов, инж. Румяна Николова и инж. Петър Китанов, а за инж. Калин Тодоров е представен електронно подписан ЕЕДОП с декларация за поет ангажимент и с декларация обр.6

Ето защо, комисията приема, че участникът „ДИЕЛ ТРЕЙД“ ООД отговаря на всички изисквания за подбор на Възложител и го допуска до оценка на техническото му предложение.

Протоколът се подписа от председателя на комисията и от нейните членове, както следва:

Председател:



Членове:

1.

3.



2.

4.

